
Здоровье населения 
Магаданской области

ХАБАРОВСКСТАТ

Население, высоко оценившее 
состояние своего здоровья

Население, занимающееся спортом 
самостоятельно

Население, не употребляющее табачные 
и нетабачные курительные 
и некурительные изделия

Население, которое знает о рациональном 
режиме и суточном рационе питания

Иногда Редко НикогдаЧасто

*По данным выборочного наблюдения состояния здоровья населения за 2023 год Незначительные расхождения между итогом и суммой слагаемых объясняются округлением данных

Население, потребляющее 
ежедневно не менее 400 
граммов овощей и фруктов

Частота добавления соли, соленых 
приправ или соленого соуса в готовую 
пищу непосредственно перед тем, 
как ее съесть
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Женщины Хорошо знают Имеют неплохое
преставление
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Население в возрасте 15 лет и старше*
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Использование очков 
или контактных линз

Население, прошедшее 
диспансеризацию
в последние два года
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Женщины
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